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1.d4 Pf6 2.c4 €6 3.Pc3 Lb4 4.a3 Lxc3+ 5.bxc3 0-0 6.Dc2 [Diagram

(37) Henk,Marwa - Theo,Verstappen [E32]

Intern GESS, 03.09.2018
[E32: Nimzo-Indisch: Klassiek (4 Dc2): 4...0-0]

[Deep Fritz 14 x64 (15m)]
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6...b6 7.e4 Lb7 8.Ld3 d6 9.Pf3 [Diagram

laatste zet uit boek]

]

10.0-0 [10.e5!? dxe5 11.dxe5?]

10...h6= [Controleert g5]
11.Tb1 Te8 12.h3 [Diagram

9...Pc6 [9...e5 10.0-0
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14.Tel Lc6 [14...Tad8 15.e5 Ph5 16.Dd1=]

16...a4* 17.La3 [De witte loper is veilig voor het stuk op a4.]

12...Pe7 13.a4 DA7 [13...Pg6 14.c5
16.Da2 [16.e5 Ph5 17.De2 Pg6]

Dekt g4]

15.a5% bxa$ [Diagram

[17.Lc2 Dc8?]

17...Tab8= 18.Dc2 Pg6 [Diagram
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19.Ph2 [19.e5 Txbl 20.Txb1 Lxf3 21.exf6 Lc6=]
19...Pf4 20.Lf1 d5 [Zwart dreigt met materiaalwinst: d5xe4]
[20...Txbl 21.Dxb1 La8 22.e5 dxe5 23.Txe5=]

21.g3 [Diagram
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Wit dreigt met materiaalwinst: g3xf4]
[21.Pf3 Txb1 22.Txb1 dxc4=]
21...Pg6 22.cxd5 exdS 23.e5 [Met deze zet wordt meer ruimte gewonnen. |

23...Txb1 [Diagram
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]

24.Dxb1 [24.Txbl Ped=]
24...Pe4® [Zwart dreigt met materiaalwinst: Pe4xc3]
25.Dc2 [25.Db2 Df5?]

25...Tb8p 26.Lg2 [Diagram
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26...Pg5 ['26...Df51? 27.g4 De6y]

27.h4= Pe6 28.f4 Pe7 [Diagram
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[28...Tb3 29.Tal Pxh4 30.gxh4 Pxf4 31.Tb1 Txb1+ 32.Dxbl Pe2+ 33.Kf2 Pxc3 34.Dc2 Ped+ 35 Ke3=]

29.Lxe7 [29.f5!? Pd8 30.e6 fxe6 31.fxe6?]



29...Dxe7= 30.f5 Pf8 31.Pg4 [Diagram
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31...h5[31...a3 32.Tal=]

32.f6 [Wit dreigt met materiaalwinst: foxe7]
[32.Pe3!17=]

32...De6® [Zwart dreigt met materiaalwinst: De6xg4]
33.Pe3 gxt6 34.Pf5 ['34.exf6 Ph7 35.Dd13]

34...Pg6 [Diagram
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[34...Pd7 35.c4 Pb6=]
35.De2?? [De winst is opeens weer ver weg. |

[*35.Lh3 Was noodzakelijk. 35...De8 36.¢6 fxe6 37.Txe6 Dxe6 38.Ph6o+ Kg7 39.Lxe6 Kxh6 40.Lf7+]



35...Dxf5—+ 36.e6 [36.Tf1 Dit verbetert nauwelijks iets aan de stelling. 36...Tb1 37.exf6 Txfl1+ 38.Lxfl a3—t]

36...fxe6 37.Dxe6+ [Diagram
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[37.Kh2 Dit lost niets op. 37...P{8 38.Da6 Ld7—+]
37...Dxe6 38.Txe6 Ld7 ['38...Tb1+ Levert nog groter voordeel op. 39.Kh2 Lb7 40.Te8+ Kh7 41.Te2—+]
39.Txf6 [39.Ta6 Is niet de reddende zet. 39...Tb1+ 40.Kf2 Tb2+ 41.Kgl Pe7 42.Txa7 Kf7 43.Txc7 Ke6—+]

39...Kg7 [Diagram
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[39...Pe7 Lijkt nog beter. 40.Ta6 Tb1+ 41.Kf2 Tb2+ 42 Kgl—+]
40.Tf2 [40.Ta6 Is niet de reddende zet. 40...Tb3 41.Lxd5 Txc3—+]
40...c6 ['40...Lc6 Discussie gesloten. 41.Ta2 Tb3 42.c4 Txg3 43.Kf2—+]

41.Ta2 Lg4 ['41...c5!? Geeft de tegenstander geen kans. 42.dxc5 Tc8 43.Lxd5 Txc5 44.c4—+]
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43.c4 Pe7 44.cxd5 Pxd5 45.TaS Le6 [Diagram

42.Txa4 Tb7 [Diagram
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46.TcS Tb6 47.TaS a6 48.Lf1 [Diagram
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]

[48.Tc5 Een vruchteloze poging om het lot te ontlopen. 48...L{7—+]

48...Tb4 ['48...Tb3!? Levert nog groter voordeel op. 49.Txa6 Txg3+ 50.Kf2—+]
49.Txa6 Tb6 [49...Tbl Leidt nog sneller tot winst. 50.Kf2 Tb2+ 51.Kgl—+]
50.Ta5 [50.Txb6 Pxb6 51.Le2 Lgd—+]

50...Pf6 [Diagram
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['50...Tb3 Maakt de winst nog eenvoudiger. 51.Tc5 Txg3+ 52.Kf2 Tc3—+]

51.Lg2 [51.Tg5+ Kan het voorafgegane niet meer ongedaan maken. 51...Kf7 52.1.d3 Tb3 53.Lg6+ Ke7—+]
51...Ld5 ['51...Tb1+ De rest is een kwestie van techniek. 52.Kf2 Pg4+ 53 . Kf3—+]

52.Tal Lxg2 [52...Tb4!? Dit maakt het voor zwart nog eenvoudiger. 53.Lxd5 cxd5 54.Kf2 Txd4 55.Ta3—+]

53.Kxg2 [Diagram
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53...PdS [53..Tb2+ Hiermee zou zwart definitief uit de problemen zijn. 54.Kf3 Tb3+ 55.Kf4 Pd5+ 56.Ke5 Txg3
4

57.Ta7+ Kg6 58 Kd6—+]
57.Ta6 [57.Ta8 Verandert niets meer. 57...Txd4 58.Tc8 Td3+ 59.Kg2 Pe3+ 60.Kf2 Pgd+ 61.Kg2 Td2+ 62.Kfl Ked—+]

54.Ta5 Kf6 55.Kf3 [55.Ta8 Brengt geen verlichting. 55...Pe3+ 56.Kf3 Pf5—+]

57...Tb3+ 58.Kf2 Tc3 59.Ke2 [Diagram

55...Kf5 56.Ta3 Tb4 [Diagram

]
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[59.Ta8 Dit lost niets op. 59...Ke4 60.Te8+ Kxd4—+]



59...Kg4 60.Ta5 Kxg3 61.Kd2 [61.Tal Dit kan de uitslag niet meer be<nvloeden. 61...Kxh4 62.Ta8 Kg5—+]

61...Tb3 [Diagram

8
7
6

3

1

7

Y
AP

7
7

7

% % Y
Eam

75
Al

7

)

Y
7

;/é

7
7

7

/ 9

W

//////%
_

e

Y
0

7

e

Y
/%

Y
o

8

%
o, //%

6

7
5|12

4

s, X

2

W

[61...Kxh4 Is nauwkeuriger. 62.Ta8—+]

62.Tc5 [62.Ta8 Dit helpt ook niet meer. 62...Kxh4 63.Ke2 Kg4 64.Tg8+ Kh3—+]

62...Tb6 63.Tc1 [63.TaS Dit verbetert nauwelijks iets aan de stelling. 63...Kxh4 64.Ta8 Kh3—+]

63...Kxh4 64.Kd3 [Diagram

64...Kg5 65.Ke4 [65.Ke2 Ook dit kan de treurige afloop niet be<nvloeden. 65...h4—+]

65...h4 66.Tgl+ Kh5 ['66...Kf6 Lijkt nog beter. 67.Tc1—+]

67.Tg8 [Diagram
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[67.Kf5 Is nog een idee. 67...Pe7+ 68.Ke6—+]

67...Pf6+ [67...Pfo+ 68.Kf4 Pxg8 69.Ke5 h3 70.Kd6 h2 71.Kc7 Tb2 72.d5 h1D 73.d6 Kh6 74.d7 Dh2+ 75.Kxc6 Pe7+
76.Kc5 Dd2 77.Kc4 Tbd+ 78.Kc5 Dd4#]
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